DATOS GENERALES

NOMBRE: GRISELDA ORTEGA LEYVA

LUGAR Y FECHA DEL NACIMIENTO: GUANAJUATO, 27 DE JULIO DE 1986

ESTUDIOS

PROFESIONAL: UNIVERSIDAD DE GUANAJUATO

LICENCIATURA EN CONTADOR PÚBLICO

EXPERIENCIA LABORAL

CONSULTORIA Y CONSTRUCCIONES DEL CENTRO SA DE CV

CARGO DESEMPEÑADO: AUXILIAR CONTABLE

PERIODO: **2008-2011**

SISTEMA MUNICIPAL DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DE GUANAJUATO

CARGO DESEMPEÑADO: TRABAJADOR DE HONORARIOS

PERIODO: **2011-2012**

CARGO DESEMPEÑADO: SUPERVISOR B PERIODO: 2012-2014

CARGO DESEMPEÑADO: SUPERVISOR GENERAL

PERIODO: **2014-2018**

CARGO DESEMPEÑADO: JEFE DE DEPARTAMENTO C

PERIODO: **16 DE ENERO 2018-18 MARZO 2021**

CARGO DESEMPEÑADO: COORDINADORA

PERIODO: 19 DE MARZO DE 2021-A LA FECHA

INFORMACIÓN CURRICULAR

EXPERIENCIA ACADÉMICA (EN EL SUPUESTO DE CONTAR CON ELLA)		
CARGO DESEMPEÑADO: PERIODO:		
TEMODO.	OTROS	
	OTROS	
(EN SU CASO)		
CARGO DESEMPEÑADO: PERIODO:		
TEMODO.		